
 
 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 8 
Star Rally Historic napíše patnáctý příběh 
 
Opět tři dny od pátku do neděle se uskuteční ve Zlíně a okolí STAR RALLY HISTORIC (18. – 20. 
srpna 2023), která proběhne jako součást barumky již popatnácté. Tato oblíbená rally se 
postupem let propracovala do plnohodnotného motoristického podniku a pevný pilíř českého 
šampionátu historiků. Soutěž se započítává jako předposlední díl do sedmidílného seriálu 
Autoklub Mistrovství České republiky v rally historických automobilů 2023, dále se pojede jako 
volný mezinárodní podnik rally historických automobilů a demonstrační jízda Rally legend, kde se 
představí řada ikonických skvostů. Ty dostanou diváky podél trati nejednou do patřičného varu.  
 
Pořadatelé z Auto klubu Barum Zlín v AČR připravili náročné zápolení historiků a posádky se 
objeví na všech rychlostních zkouškách podobně jako soudobé vozy. Začátkem července byl 
vydán základní dokument rally v podobě zvláštních ustanovení, kde soutěžící naleznou všechny 
potřebné informace. Uzávěrka pro soutěžící je stanovena na poslední červencový den a přihlášení 
je možné prostřednictvím informačního systému Autoklubu České republiky. Prezentace 
soutěžících proběhne ve středečním odpoledni, kdy začne v prostorách Krajského úřadu ve Zlíně 
(Baťův mrakodrap) doporučená administrativní přejímka, výdej itinerářů a GPS jednotek pro 
seznamovací jízdy. Ty jsou na programu ve dvou dnech a začínají ve čtvrtek 17. srpna dopoledne. 
Servisní parkoviště ve Zlíně bude umístěno v bývalém svitovském areálu na ulici Dvacátá (parking, 
společnost Cream). Technická přejímka je na programu 18. srpna dopoledne v čase od 7:30 do 11 
hodin v prostorách parkingu Cream na Vavrečkově ulici.  Slavnostní start se uskuteční v pátek 18. 
srpna ve 14 hodin před zlínskou radnicí a před devatenáctou hodinou zaburácí motory na 
populární městské super speciálce v ulicích Zlína. V sobotu 19. srpna se startuje v 11.05 hodin a 
na programu jsou tři úseky rychlostních zkoušek s názvy Slušovice, Kateřinice a Troják, přičemž s 
výjimkou posledního jmenovaného testu posádky absolvují tyto úseky dvakrát. Na startovní pole 
čeká během první etapy náročná porce 82 ostrých kilometrů.  
 
Soutěž poté vyvrcholí v neděli 20. srpna pěti rychlostními zkouškami na třech úsecích s názvy 
Halenkovice, Semetín a Pindula. Legendární úsek Pindula v délce 18 kilometrů absolvují soutěžící 
jednou, ostatní dva rychlostní testy najdeme v itineráři dvakrát. Diváci uvidí během druhé etapy 
průjezdy historiků vždy před startem soudobých automobilů. Na cílové rampě na zlínském náměstí 
se objeví první vůz v 16:30 hodin. Jubilejní 15. Star Rally Historic 2023 měří celkem 596 km a 
obsahuje 11 rychlostních zkoušek v celkové délce 157 km. Demonstrační jízda Rally Legend 
dojede do cíle již v sobotním večeru. Měří celkem 307 km a obsahuje 6 rychlostních zkoušek v 
celkové délce 82 km, když dosažený čas v této kategorii není posádkám měřen. 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku a Star Rally Historic 
sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v 
dalších tiskových informacích. 
 
Ve Zlíně 18. července 2023                                      Roman ORDELT     
                                                                                     tiskový mluvčí 
                                                                                Barum Czech Rally Zlín  


